

На собрании трактористов

7 апреля было созвано собрание трактористов, на котором директор совхоза т. Шипицин делал доклад о подготовке к посевной.

До сих пор совхоз еще не готов к севу. Не хватает семян, нет сбруи и также тракторный парк не готов к выезду в поле.

Выступивший в прениях ст. механик совхоза Синицын конкретно ни чего не сказал когда тракторный парк приведет в боевую готовность. 22 трактора не оборудованы светом и со слов синицына нет надежд оборудовать их светом.

Бригадир 2-й полеводческой бригады Мешков указывал как Синицын не правильно распределяет трактора: трактор оборудованный светом прекрепил своему брату, а двум трактористам которые взяли социалистическое обязательство работать в две смены Синицын прекрепил трактор без света.

Зам. директора Галкин указывал, что бригадиры полеводческих бригад не заботятся наладить транспорт, а зав. мастерской Багданов не хочет оказывать бригадам.

Начальник строительства Горячев обратил внимание на подготовку к посевной, крепко критиковал беззаботность бригадиров, не один бригадир не дал заказов в строительный цех что нужно для бригады. Многим нужны столы, стулья, деревянные топчаны, ящики для солидола, доски показателей, ветрины. Этим вопросом бригадиры не занимаются.

Бригадир 4-й полеводческой бригады Васильев говорил, что трактора отремонтированы некачественно в некоторых радиотонах запаяно по 30 трубок пайку производили бабитом, что трактора сейчас надо перегонять на бригады.

Заведующий тракторного парка Багданов, на собрании хотел свое бедствие прикрыть тем, что у автомобилей нет резины и свалить это на дирекцию сов-

НЕ СОБЛЮДАЮТ

противопожарные мероприятия

В ремонтно-тракторной мастерской, трактористы до сих пор не соблюдают противопожарные мероприятия.

Курение в гараже может вызвать пожар от чего может получиться большой ущерб в нашем хозяйстве.

Богданов не только помогать в борьбе с курением, а он сам нару-

шает противопожарные мероприятия курит.

Юрев и Потапов не подчиняются правилам пожарной безопасности, курят, со стороны дежурного по гаражу были поданы докладные на отдельных товарищах.

Начальник пожарной охраны Кондриков мерили каких непринимает. Рабкор Решетников

Грубость вместо помощи

На ферме № 2 техник Щепак Ив. применяет грубое отношение к рабочим, за каждый малейший поступок Щепак грозит снятием с работы.

Есть такие случаи когда Щепак заходит в бригаду № 2 и заметив малейший пробел в работе бригадира вместо того, чтобы узнать в чем дело и дать указания он обругает нецензурными словами игонит бригадира с корпуса, заявляя "могу в любое время снять с работы".

Т. Щепаку в особенности надо бросить зазнайство, чем самым стереть неуважение к себе со стороны рабочих.

Путем товарищеского подхода, передача опыта работы лучших рабочих и также зоотехнические указания т. Щепаку помогут наладить работу на ферме.

Рабкор.

Торговать с 6 часов утра

На ферме № 5 в ларьке продавцом работает т. Гусев, который исключительно занимается спячкой.

Рабочие утром часто Гусева ждут до 9—10 часов и опаздывают на работу.

Гусеву надо перестроить свою работу так чтобы отпустить раньше рабочим требуемое, а уже потом самому по завтракать.

Лещини.



КРОВАВЫЕ "ШАГИ ФАШИЗМА"

Рис. т. Вознякова (Свердловск).

ДОЛГОНОГОВ ПЬЯНСТВУЕТ

4 апреля бригадир 1-ой полеводческой бригады

тovится к севу весь день пьянствовали на бригаде. Долгоноев своей пьяницей демобилизует бригаду, в этот день никто на бригаде не работал, за исключением 2-х человек.

Надо дирекции крепко наказать тех кто старается пьянством подорвать подготовку к севу.

Рабкор Шакин.

Построить мост

Наступившая распутница не дает возможность своевременно подвозить корма из кормохуди 4 фермы, на корпус которой находится на центральной усадьбе. Дорога проходит через болотистый лог, требуется не большие затраты, чтобы построить неболь-

шой мост и облегчит доставку кормов. Даже летом вовремя дождей через лог нельзя проезжать. Нач. строительства тов. Горячеву, который ходит каждый день через этот лог надо учить это.

Трофимов.

"ЛЕНИН В ОКТЯБРЕ" на экранах Нью-Йорка

НЬЮ-ЙОРК. 3 апреля. (Соб. корр., "Правды"). В центре Нью-Йорка, на шумной, многолюдной Таймс-сквер, над высоким зданием ярко горит огромный световой портрет Ленина. Это необычайное зрелище — реклама фильма "Ленин в октябре".

Фильм показывают одновременно в двух кинотеатрах, что бывает очень редко и свидетельствует об огромном интересе к новому советскому фильму.

Фильм произвел огромное впечатление. Критика отмечает правдивость и красное художественное во спровоцированное образа Ленина.

"Нью-Йорк таймс" пишет, что "Ленин в октябре" — один из самых значительных советских фильмов.

"Редко", — пишет "Уорлд телеграмма", — великая историческая личность воплощается на экране с такой точностью и правдивостью, с какой дан образ Ленина в этом волнующем великолепном фильме". Газета называет фильм "одним из замечательных произведений советской кинематографии".

М. Ольгин.

БЕРЛИНСКИЕ ПЛАНЫ ЗАХВАТА ЧЕХОСЛОВАКИИ

ВАРШАВА, 2 апреля. (ТАСС). Польская газета "Иллюстрированный курьер подсказки" излагает захватнические планы германских фашистов в отношении Чехословакии. Газета пишет, что в руководящих кругах германских фашистов существует полное единодушное относительно захвата у Чехословакии Судетской области.

Что касается остальной Чехословакии, то газета пишет, что в берлине разрабатываются "два варианта" разрешение этого вопроса:

один предусматривает "установление германского протектората над Чехословакией", а другой — "раздел остальной чехословацкой территории между Польшей и Венгрией".

(Из газеты "Комсомольская правда" № 77).

Редактор ДЕНИНГ.